

沈雷

《文汇报》体育部主任



埃因霍温 半一 朗斯

周三005 欧洲冠军联赛  
竞彩不让球推荐:3

## 埃因霍温数据漂亮但名不副实

埃因霍温在新赛季荷甲的状态好得惊人,前11轮取得全胜,狂轰41球。不过必须看到这个成绩里有水分。

上赛季荷甲前五位的另四支球队,埃因霍温迄今只对阵了阿贾克斯,在10月29日主场5比2大胜对手,但阿贾克斯本赛季一直深陷低迷,长期距离降级区更近。对阵中下游球队刷出11连胜,何况是强弱分明的荷兰联赛,埃因霍温的好状态建立在对手不强的基础上。在欧冠小组赛赛场,荷兰劲旅表现平平,首战0比4惨败给阿森纳,随后与塞维利亚(主场2比2)、朗斯(客场1比1)战平。埃因霍温中锋吕克·德容在荷甲11场比赛刷出9球6助攻的耀眼数据,但在3场欧冠小组赛里仅对塞维利亚时进球,进的还是点球。从某种意义上,德容正是埃因霍温最好的写照,在荷甲横着来不

代表在欧冠有绝对的实力。

朗斯上赛季一举夺得法甲亚军,从而直接获得本赛季出战欧冠小组赛的资格,这是该队时隔21年重返欧冠,距离上次出战欧洲赛场已过去了16年之久。朗斯在上世纪末、本世纪初是法甲强队,但自2008年起经历了三次降级。2019-20赛季,这支来自法国北部的球队戏剧性地重返法甲:主教练海瑟在第26轮赛后接手球队,带队获得两连胜,从第3位升到第2位,而该赛季法乙因疫情中止,朗斯幸运地获得了升级资格。升级后,幸运的海瑟逐渐显示了自己的带队能力,打造出一支整体实力均衡的球队,在连续两个赛季名列第7位置后,上赛季的亚军正是一种奖励。

今年夏窗,朗斯卖出了中锋奥蓬达和中场福法纳两位核心球员,不过

俱乐部没有截流转会费,几乎全部投入买进,新援瓦希是奥蓬达的替代品,而迪乌夫(巴塞尔)、福尔吉尼(美因茨)、门迪(莱斯特城)等新援则被寄望填补中场空缺。不过核心人员变动势必会造成一定程度的战术混乱,赛季初朗斯状态低迷,尤其是中场略显混乱,福法纳这样的全能中场找不到替代品。经过磨合,海瑟已找到解决方案,由门迪和萨梅迪中的一人负责扫荡,迪乌夫担任出球和串联任务,进攻组织则完全交给斯托托卡与福尔吉尼或托马森。朗斯目前的状态已经有了明显起色,已保持双线9场不败,尽管进攻时仍会艰涩,但防守和组织方面已经较为流畅。

机构开出主队埃因霍温-0.75球的亚洲指数,综上所述,本场比赛看好朗斯客场不败。



三串四名家观点

## 曼联主场强势晋级

竞彩分析师 蔡葵

今天我们选择3场欧冠比赛进行推荐。

阿森纳 VS 塞维利亚  
周三006 欧洲冠军联赛  
推荐:胜

阿森纳在英超联赛前11轮取得了7胜3平1负的不俗战绩,目前积24分暂列积分榜第4位。上轮联赛客场意外的以0比1败给了纽卡斯尔,英联杯更是客场净吞三蛋,1比3不敌铁锤帮,已经连续2场输球状态有所下滑。欧冠2胜1负暂时位居小组第一,本轮面对赢过的对手塞维利亚,枪手主场誓取三分。

塞维利亚在西甲联赛前11轮取得了2胜5平4负的糟糕战绩,目前积11分暂列积分榜第15位。上轮联赛客场战塞维利亚,最终两队1比1握手言和,国王杯也是客场挑战业余球队昆塔纳德,最后干净利落地以3比0凯旋,可是欧冠小组赛2平1负排在小组第三,出线形势岌岌可危。阿森纳不仅目前排名分组第一,他们还是B组进球最多的球队,面对过去3轮欧冠一胜难求的塞维利亚,坐拥地利的阿森纳没有不胜的理由。

拜仁慕尼黑 VS 加拉塔萨雷  
周三009 欧洲冠军联赛  
推荐:胜

哈里·凯恩的到来,解决了拜仁慕尼黑前场临门终结能力弱的难题,在各条战线都有不俗的成绩。10轮德甲比赛过后,拜仁慕尼黑的战绩是8胜2平。欧冠方面,在A组3场全胜的拜仁慕尼黑,堪称一枝独秀,除了德国杯的爆冷失利,拜仁慕尼黑在各条战线的整体表现非常出众。

加拉塔萨雷本赛季各项赛事战绩为16胜3平1负,唯一失利是在主场输给拜仁慕尼黑。加拉塔萨雷其实通过引援和自身培养土耳其球员组成较为不俗实力的体系,最近的比赛也是胜多输少。3场小组赛过后,加拉塔萨雷在A组的形势非常微妙,其战绩为1胜1平1负,此前战胜曼联拿下宝贵的3分,但在自己主场2战只有1平1负。此外,加拉塔萨雷本场比赛出征拜仁困难重重,对比双方实力和首循环交手的场面,加拉塔萨雷想拿到分数非常困难,需要在之后的小组赛花更多心思。

萨尔茨堡 VS 国际米兰  
周三008 欧洲冠军联赛  
推荐:负

作为德甲豪门之一,萨尔茨堡上赛季本局的情况下,也只参加过6次正赛。国米本赛季双线齐头并进,意甲9胜1平1负,积28分领跑积分榜;欧冠2胜1平,积7分,因净进球较少屈居皇家社会身后排名第二。旺盛的火力是蓝黑军团能够在意甲领跑的关键,目前为止攻入27球,场均接近2.5球效率出众。不过欧冠赛场上,国米的进攻表现要逊色些许,目前只攻入4球。主帅因扎吉计划在本场比赛进行轮换,桑切斯等球员将会正选上阵,这位智利球星此役表现值得期待。

## “银河战舰”大胜提前出线

周四凌晨,欧冠小组赛继续进行,身处C组的皇马主迎布拉加。皇马实力强大,近况不俗,小组前3场全部获胜,加上此役只要全取3分就能提前出线,面对手下败将布拉加,皇马此役主场取胜问题不大。

皇马本赛季依旧有超强的竞争力。联赛上,12轮踢完取得9胜2平1负,积29分排在次席,而且进攻有保证之外,强悍防守是他们的制胜法宝,场均仅失0.67球是本赛季联赛防守最好的球队,大卫·阿拉巴和安东尼奥·吕迪格领衔的防线功不可没。而在杯赛上,皇马同样高歌猛进,欧冠小组赛

前3轮都能获胜,而且进攻强劲,场均可以入2球,此役只要获胜就能提前出线,由此可见他们战意更甚。英格兰新星贝林厄姆顶住高身价来到皇马表现无人能挡,联赛和杯赛都经常奉献绝杀入球,联赛已经贡献10球和2次助攻,而在欧冠上也有3球和1次助攻的数据,相信此役在他的带领下,皇马能够在主场全取3分。

布拉加上赛季夺得葡超第3取得一个欧冠资格赛的名额,他们从第四轮开始踢起,没有遇到多少困难的情况下,分别击败巴奇卡托波拉和帕纳辛纳科斯顺利来到小组

赛。布拉加的阵容班底并不雄厚,他们难以很好地应付双线作战,所以球队的成绩明显受到影响,联赛目前排在第4,已经被里斯本竞技拉开8分,夺冠难度很大。而在欧冠小组赛上,同组内有皇马和那不勒斯这些实力强劲的球队,布拉加想有很好的发挥显然不现实,前3轮取得1胜2负,首回合主场面对皇马,布拉加表现很顽强,两球落后的情况下,由阿尔瓦罗·苏洛追回1球,但无奈技不如人,最终还是难挡失利,次回合做客再战皇马,布拉加被双杀机率不低。

## 柏林联合 人见人打

欧冠小组赛身处C组的那不勒斯将坐镇主场迎战柏林联合。首循环的较量那不勒斯做客1比0奏捷而回,而目前柏林联合成绩一落千丈,那不勒斯此役捍卫主场不在话下。

斯帕莱蒂上赛季带领那不勒斯夺得队史第三座意甲锦标后选择离职,这对于一支联赛冠军之师而言无疑打乱了新赛季的备战,而本赛季初,那不勒斯也失去了上赛季在意大利的锋芒,11轮意甲过后只排名第四位,已经落后榜首的国际米兰7分,鲁迪·加西亚的帅位也曾传出动摇的信息。幸好那不勒斯似乎已经开始慢慢开始走向正轨,联赛追分势头渐起,欧冠出线形势一片大好,小组赛取得2胜1负的成绩排

名次席,倘若此役能够顺利在主场全取3分,而同组另一场对决布拉加输球,那不勒斯距离出线就只剩一步的距离。虽然主力攻击手奥斯梅恩在上个月的国际比赛日受伤,据悉今仗仍未复出,但这位尼日利亚前锋缺席的情况下,那不勒斯在过去4场各项赛事取得3胜1平的佳绩,拉斯帕多里连续3场各项赛事有进球,克瓦拉茨赫利亚这位上赛季队内二号攻击手也找回射门靴,如今的那不勒斯踢得更具整体性。

柏林联合与上赛季在德甲战场上人见人怕的那支球队相比简直判若两队,目前已经惨遭各项赛事十二连败。究竟是什么以至于他们本赛季如此堕

落呢?现在难辞其咎的一点是季初引入了意大利老将博努奇,这位36岁的后防中坚到来后一共参与了7场比赛全部首发,柏林联合全数落败,他的到来打破了球队防守平衡,这波十二连败中一共失掉了26球,原本的定海神针变成现在的防守漏洞,博努奇的职业生涯暮年百般滋味在心头。另外,柏林联合进攻端陷入全面哑火的状态,上赛季阵中主力射手舍拉尔多·贝克本赛季出战14场各项赛事只有2场有进球,其他攻击手也未能提供有力的支援,十二连败中有多达9场没有入球,近期已经连续5场各项赛事没有入球,此番来到马拉多纳球场,柏林联合想要带走分数简直是痴人说梦话。

## 国米客场难驯“红牛”

哥本哈根 VS 曼联

哥本哈根在上月底的欧冠小组赛客场败给曼联后,回到丹超联赛直接迎来3连胜,这支丹麦劲旅近两个赛季重回欧冠联赛,上赛季虽然折戟于曼城、多特蒙德、塞维利亚的小组,但整体表现也并没有那么拉胯。曼联周末联赛小胜富勒姆止住了球队近期各项赛事主场两连败的低迷走势,球队在本赛季的联赛中明显是表现出攻击乏力的问题,倒是球队在欧冠联赛中攻击力表现还算不差,只是防守上的低迷导致球队3场比赛输了2场。

本场比赛机构指数平均水平给出4.436、3.881、1.712的数据,三组数据整体分布区间稍显呆板,主胜指数在后市的调整中出现小幅度的拉高,对位的客胜指数在后市的调整中出现明显的下滑,居中的平局指数对初步的高水平分布有小幅度的协调拉高。亚洲只是方面给出主受让半球/一球的,中高水平回报率指数搭配,曼联客场浅让恐难胜。

萨尔斯堡 VS 国际米兰

萨尔斯堡红牛在刚刚背靠背的

欧冠小组赛客场落败给国际米兰,回到德甲联赛中的表现还算中规中矩,只是球队在接连输了两场欧冠小组赛主场再也没有输球的本钱。国际米兰上轮联赛客场击败亚特兰大,本赛季球队在各条战线上的表现也可算是稳健。本场比赛机构指数平均水平给出5.478、4.162、1.581的数据,初步给出的三组数据搭配区间显得比较拘束,主胜指数在后市的调整中有小幅度拉高,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的下滑,居中的平局指数对初步给出的保守分布进行拉高震荡的幅度不大。亚洲指数方面给出主受让一球的高水平回报率指数搭配,国际米兰客场浅让高水恐难大胜。

谢勤德

资深国际足球撰稿人



皇家马德里 两球 布拉加

周三007 欧洲冠军联赛  
竞彩让球推荐:3、1

蔡葵

资深体育人



那不勒斯 一球/球半 柏林联合

周三003 欧洲冠军联赛  
竞彩不让球推荐:3

老鬼

知名足彩培训师



哥本哈根 受让半一 曼联

周三010 欧洲冠军联赛  
竞彩让球推荐:3

萨尔斯堡 受一球 国际米兰

周三008 欧洲冠军联赛  
竞彩让球推荐:3